

Retificação nº 01 do Edital Nº 111/2016 – PROEX/PROPI

O Reitor Substituto do Instituto Federal Catarinense (IFC), professor Robert Lenocho, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital Nº 111/2016, para Auxílio à Publicação de Livros, Manuais e Artigos Científicos em Periódicos.

Onde se lê:

[...]

5.5.2 O servidor do IFC, na condição de estudante de Pós-Graduação em outra instituição, poderá pleitear o auxílio objeto do presente Edital, desde que o projeto tenha sido executado no IFC e não esteja vinculado ao Programa de Pós-Graduação.

[...]

6.1.3 Os textos deverão ser redigidos em fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento simples, em papel no formato A4, e em conformidade com as normas da ABNT. As propostas deverão ter no mínimo 50 e no máximo 150 páginas para serem avaliadas por consultores ad hoc.

[...]

Leia-se:

[...]


5.5.2 O servidor do IFC, na condição de estudante de Pós-Graduação em outra instituição, poderá pleitear o auxílio objeto do presente Edital, desde que o projeto tenha sido executado no IFC e não esteja vinculado ao Programa de Pós-Graduação.

Parágrafo Único: Este item não se aplica aos programas institucionais e interinstitucionais mantidos pelo IFC.

[...]

6.1.3 Os textos deverão ser redigidos em fonte Times New Roman, tamanho 10, espaçamento simples, em papel no formato A5, e em conformidade com as normas da ABNT. As propostas deverão ter no mínimo 50 e no máximo 150 páginas para serem avaliadas por consultores ad hoc.

[...]


Robert Lenocho
Reitor Substituto em Exercício
Portaria nº 295 de 26/01/2016
DOU de 27/01/2016